



В Анапе бывший полицейский предстанет перед судом по обвинению в совершении ДТП, повлекшего смерть двух человек и причинение тяжкого вреда здоровью третьему

Следственным отделом по городу Анапе СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского отдела патрульно-постовой службы УМВД России по городу Новороссийску. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть двух лиц).

По версии следствия, 37-летний мужчина управлял автомобилем «Mitsubishi-Outlander» и около часа ночи 2 мая 2015 года двигался по автодороге «Крымск-Джигинка» в сторону села Юровка. В районе 55 километра он допустил выезд на обочину, где совершил наезд на стоявших вдоль дороги пешеходов. В результате ДТП 23-летний молодой человек и 18-летняя девушка получили травмы, не совместимые с жизнью. 29-летнему пешеходу был причинен тяжкий вред здоровью. Проведенным медицинским освидетельствованием у водителя автомобиля было выявлено наличие алкоголя в организме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1001188>